

檀香山华人信义会
Chinese Lutheran Church of Honolulu
1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817
Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

复活节纪念耶稣基督胜过死亡，为人带来崭新的生命。这是一个充满惊喜的日子！刚过去的复活节，您有经历什么喜乐和感恩的事吗？

4月20日(礼拜天，复活节)下午，我与妻和朱柯牧师、师母、晋生传道及本教会的多位弟兄姊妹，在夏威夷大岛举行崇拜聚会，并为6位信徒施行洗礼。大概20年前，我已经有感动，希望可以在本岛以外的夏威夷其它岛屿开拓福音事工。今天看到福音种子已经在岛萌芽，我满怀喜悦。感谢上帝的引导和开路！

过去多年的复活节，我在本教会为信徒举行洗礼。如今退休了，仍有机会被上帝使用，与上帝同工，在今年复活节为人施行洗礼，我满怀感恩！

起先动意在夏威夷大岛举行复活节主日崇拜聚会，头一个要面对的难题是：哪里可以找到适合举行崇拜聚会的场地？我不认识当地的牧师，跟当地的教会没有联系，实在茫无头绪。然而，峰回路转，竟然联络上在威可洛阿路德会(Waikoloa Lutheran Church)的捷夫牧师(Pr. Jeff Mueller)，我们是20多年前就认识的老朋友。透过他的协助，我们借用他们教会聚会的场地。那地点介乎科纳(Kona)和希洛(Hilo)之间，非常适中。感谢上帝的引导！

捷夫牧师让我们使用他们教会的各样设施，给了我们许多方便。威可洛阿路德会没有自己的教堂。过去30年都是借用当地一个社区中心的会场举行主日崇拜聚会。每个礼拜天早上，他们把许多崇拜要用的器材，包括电子琴和投影机，搬到会场。还要摆设桌椅，布置圣坛。聚会后把所有东西收拾、带走，清理场地。这不是一两个月，乃是长年累月，整30年都是如此。

我们教会粤语部的弟兄姊妹有雷同的经验，差不多20年没有安居之所。每个礼拜天，在聚会前到会场布置，摆设座椅，安装音响设备，事后清理场地，全体会众要总动员。我可以体会捷夫牧师的劳累！感谢上帝，让我有那样的经历，可以与捷夫牧师认同，并且可以合作同工。这是奇妙的巧合！

4月20日(礼拜天)上午，我到威可洛阿路德会参加崇拜，与阔别多年的捷夫牧师见面，同时要视察会场的实况，以便安排我们在当天下午聚会的细节。踏进礼堂，感觉很好。布置简单而庄重，圣坛上有十字架、圣经、烛台，还有百合花。圣坛周围也放了几盆百合花，散放着芬芳的复活节气息。礼堂中悬挂着四条白底绿字的垂幅，用英文分别写着“Bible Alone”、“Christ Alone”、“Grace Alone”、“Faith Alone”。(唯独圣经、唯独基督、唯独恩典、唯独信心)，标明信义宗教会的核心信仰。

捷夫牧师今年66岁，依然活力充沛，行动利落。讲道铿锵有力。那天的讲题是「复活节的‘空’」(The emptiness of Easter)。内容有两个重点：

- 1.空的十字架---耶稣不在十字架上，祂被埋葬了，带走了我们的罪过，为人赎罪。
 - 2.空的坟墓---耶稣不在坟墓里，祂已经复活，带给我们新的生命，让我们活得喜乐和丰盛。
- 那是一场激励人心的敬拜聚会。感谢上帝！感谢捷夫牧师！

本来以为这一次福音之旅只有我们夫妻和清娟姐妹一行3人去大岛，但陆续有弟兄姐妹闻风而至，要求参加。在3月底我与捷夫牧师联系的时候，我估计，我们在4月20日的聚会大概有20人参加。我告诉

捷夫牧师，聚会人数不会超过30人；预备30张椅子足够了。那天来了29人，刚好！其中两人是朱牧师在加州时同属一个教会的会友，他们来大岛度假，刚巧在飞机上与朱牧师相遇。那一天的聚会，我们的事奉团队相当壮大：小华、清娟担任迎宾招待，晋生传道当主礼，朱柯牧师讲道，李滨读经，敏玲、亚英领诗并与金擘一同献舞，李师母司琴，王媛收奉献，司徒存点奉献，显平摄影，洪川师母操控投影机，我主持洗礼。看见许多弟兄姐妹关心和支持这福音事工，我满怀喜悦！

在那天的崇拜聚会中，如常收纳奉献。我们早已公布：当天收到的奉献，将全数交给威可洛阿路德会，支持他们建堂。我们教会有10个家庭的弟兄姊妹参加这聚会，若每个家庭奉献一两百元，合共一两千元，那就不错了。在大岛当地那几个预备领受洗礼的家庭，都是劳苦大众，是新移民，当然有经济压力，而且他们刚信主，对信仰生活没有太多感受，对奉献的意义不太明白，可以理解，他们不会大力参与奉献。没想到，那天的奉献收到\$3,905，其中大部分是当地信徒的奉献；有两个家庭各奉献一千元，表明他们对这信仰十分认真。看见他们这样的表现，我深感欣慰！

捷夫牧师告诉我，他们的教会已经买了一块地，并已经完成了教堂设计，目前在申请建筑许可证。预期在两年内可以完工。4月20日当天聚会后，我与朱柯牧师一同把奉献款项交给捷夫牧师。他表示非常感谢，欢迎我们教会更多与他们教会合作同工。我们夫妻与朱牧师、师母特别到威可洛阿路德会那新堂址的空地拍照和祷告，期望那新教堂早日落成，也期望我们在大岛撒播的福音种子，可以开花结果，繁茂发展。

树更、小华夫妇在夏威夷大学的希洛分校工作，他们在希洛定居，盖了宽敞的新房子，邀请我们和一些慕道朋友在4月21日(礼拜一)到他们家共聚晚餐，餐后有团契分享的时间。那是一个非常愉快温馨的聚会，相信会让慕道朋友留下美好的印象。感谢树更、小华开放家庭，劳心劳力。也感谢金擘、敏玲、司徒协助小华预备了非常丰富美味的食物。

4月21日晚上大岛的火山开始涌动喷发。第二天(4月22日)早上是喷发高潮。我们闻讯，在早上9点多到火山公园餐厅的观望台，欣赏火山熔岩冲天的壮观奇景；熔岩喷射高达600英尺。那火山的喷发到下午两点左右就静止了，不知道什么时候再会活跃，可能要隔几十年。这是可遇不可求的机会。这是上帝给我们的特殊赏赐！想起一节经文：“大山踊跃如公羊，小山跳舞如羊羔！”(诗114:4)感谢上帝的奇妙作为！

今年的复活节，充实、丰富，领受了许多奇异恩典。盼望您有同样美好的感受。
主耶稣已经复活。祂带给我们喜乐、平安、盼望！

愿上帝赐福给您和您的家！

仆

李永成 谨上

2025年4月26日